

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczen-vidéki függetlenségi párt közlönye.

Megjelen hetenként ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj: Öt másodperces... Hirdetési díj: Öt másodperces...

1880. november 9-én... Helyben és postán küldve...

Posti tözsdé november 10. Ezüst... 3.40 kr.

SZÍNHÁZ.

47. 17. szám. Csütörtök, nov. 11-én... Juanita.

Adó ház.

Utazásán egy igen szép ujon... minden órán előad.

Porc

csak akkor... valódi... csupán van lenyomva.

zsír-olaj

és Tarsától... (Norvégijában)...

Állás Bácsban

Állás Bácsban... állás Bácsban...

Dr. Ernst L.

Dr. Ernst L... Dr. Ernst L...

tehető

tehető... tehető...

B. Simonyi Lajos.

Debreczen, nov. 11. Az összes hazai sajtó Simonyi báró lemondó levelével foglalkozik...

Báró Simonyi Lajos híve a 67-es kiegyezésnek, melynek alapján...

Tisza Kálmán örömeiben többet íhatik meg egy pár deczival, mert br. Simonyi lemondásával olyan magas erkölcsi fokot állt ellenfeletől szabadult meg...

BRECCZEN-TÁRCSÁJA.

Politikai cselzövények.

Fordította K. L. (Folytatás.) I. Deon lovag, a szoknyába öltöztetett dragonyoshadnagy története. Eképen adta el Péter, ki később III-dik Péter lett...

Gladstone a helyzetről.

Egy lakoma alkalmával az angol min. elnök közelebb beszédet tartott. Az értekezlet a midőn egyfelől sajnálja, hogy a nagy és tekintélyes város, Debreczen...

Miniszterválság.

A francia kabinet, a közigazgatási törvény első rendben való tárgyalásnak elvetése miatt, azt a szándékát nyilvánította, hogy beadja lemondását...

Vasuti értekezlet Nagy-Létán.

N-Léta, nov. 9. A mit tulajdonképen a nagy Debreczen városának lett volna illendő dolog megtenni: lime azt megtette a nálánál sokkal, de sokkal kisebb Nagy-Léta mezővárosa...

Ez értekezlet azonban, mely a mondott napon — Almós, Kakad, Vértés és Nagy-Léta részvételével megtartott, csak szűkebb körökben nevezhető: a mennyiben ez csak előkészítőül szolgált egy nagyobb s fényesebb gyűlés összehívásának.

Elnökké Fráter Imre ur — Almósról — megválasztván: az összehívandó nagygyűlésig az elnökséget elfogadja, s röviden előadva a mostani értekezletnek célját, tanácskozára hívja fel annak tagjait.

Kimondja az értekezlet, hogy a tervezendő érmelék-debreczeni vasut-vonalat felletle nagy fontosságúnak tartja nemcsak azért, mivel a székelyhid-vasúvonal által az értekezletnek és környékének még igen tekintélyes része teljesen elszigetelve marad...

Ezen egyesülés Oroszországgal, melyet Franciaország oly nagy farsadtsággal és oly drágán vásárolt meg, egy sajtós esemény által csaknem szétszakították. Szept. 16-dikán 1875-ben a következő sürgönyt intézett LHopital öröf Bernis apához:

Gróf ur! Douglas lovagnak, ki később a francia királyi hadseregben szolgált, és az orosz császárné, a nagyhercegné grófjának, melyben az ország törvényei szerint a rövid időn várandó gyermeknek is neveltetnie kell, lelkiismeretét csinálnak abból a király, hogy keresztvált legyen egy gyermeknek, mely nem a katolikus vallásban kereszteltetik meg: s onnét fogva azt már több fejedelemtől megtagadta. Ambar ezuttal Európának ohajtja megmutatni, hogy érzelmei az orosz császárné iránt, de azért a tábornagy magaviseletének, misem változtak, a fejedelemtől kívánásáig még sem egyezhet bele. Ha szólnak erről önnek, uram akkor tartozik ön az okokat előadni, és kiemelni, hogy a király, fájadalom, miért nem teljesítheti a császárné kívánását.

Gróf Bernis. U. J. Legokosabb volna, ezen kérdés elől kitérni, a nélkül hogy az által a császárné magát megsejtetnéne érezhetné, és egy e célra való eszköznek kitalálására senkinek alkalmasabb, mint ön.

LHopital öröf levele nagy zavarba hozta a minisztereket: minden oldalról megfontolták és végre az összegyűlt miniszteri tanácsban elhatározták, hogy a dolgot a király előtt eltiltsák. Ugy látszik azonban, hogy élevezet csakhamar azután elolvastá, mert Bernis apát válasza következő volt:

Városi rendes közgyűlés.

Debreczen, nov. 11. Főispán megnyitja a közgyűlést, előterjeszt, hogy a lapok közlései szerint Horvátországot tegnapelőtt borzást szenvedett, különösen Zágráb a földrengés csaknem romba döntötte; minélgye a szerencsétlenség által sújtottaknak anyagi segély juttatására hívja fel a városi közgyűlést. Ez előterjesztéshez polgármester is hozzájárult, a közgyűlés segélyösszeget 500 forint szavazott meg, melynek elküldésével polgármester megbízott.

A földmívelési miniszter leirata olvastatik, mely constátálja, hogy a debreczeni kerétségi egyet telepén phloxera nem találtatik, az annak idejében eszeözölt zárlatot feloldja ugyan, azonban nevezett rovar elterjedésének megakadályozása céljából, a szőlővelészek az egyik törv. hatóság területéről, a másikba szállítása tilos jövőben is.

A debreczeni városi közgyűlés, a minisztertanács által felkutatott elhatároztatik. Az árszavak negyedéves jelentése tudomásul vétetik. A tisztviselők jelentése a város peres ügyeinek állásáról, tudomásul vétetik.

A földmívelési miniszter leirata olvastatik, mely constátálja, hogy a debreczeni kerétségi egyet telepén phloxera nem találtatik, az annak idejében eszeözölt zárlatot feloldja ugyan, azonban nevezett rovar elterjedésének megakadályozása céljából, a szőlővelészek az egyik törv. hatóság területéről, a másikba szállítása tilos jövőben is.

A debreczeni városi közgyűlés, a minisztertanács által felkutatott elhatároztatik. Az árszavak negyedéves jelentése tudomásul vétetik. A tisztviselők jelentése a város peres ügyeinek állásáról, tudomásul vétetik.

LHopital öröf urnak!

Versailles, okt. 16. 1878. A levelet közöltém a királyllyal, melyel ön engemet f. évi szept. 16-án megírtelt volt. Ö felségének jámbor kegyessége követeli, hogy ő egy keresztváltjának köteleseit nem esupa ceremonianak, szertartásnak tekintik; de miután az orosz császárné, a nagyhercegné és nagyhercegné grófjának, melyben az ország törvényei szerint a rövid időn várandó gyermeknek is neveltetnie kell, lelkiismeretét csinálnak abból a király, hogy keresztvált legyen egy gyermeknek, mely nem a katolikus vallásban kereszteltetik meg: s onnét fogva azt már több fejedelemtől megtagadta. Ambar ezuttal Európának ohajtja megmutatni, hogy érzelmei az orosz császárné iránt, de azért a tábornagy magaviseletének, misem változtak, a fejedelemtől kívánásáig még sem egyezhet bele. Ha szólnak erről önnek, uram akkor tartozik ön az okokat előadni, és kiemelni, hogy a király, fájadalom, miért nem teljesítheti a császárné kívánását.

Gróf Bernis. U. J. Legokosabb volna, ezen kérdés elől kitérni, a nélkül hogy az által a császárné magát megsejtetnéne érezhetné, és egy e célra való eszköznek kitalálására senkinek alkalmasabb, mint ön.

LHopital öröf levele nagy zavarba hozta a minisztereket: minden oldalról megfontolták és végre az összegyűlt miniszteri tanácsban elhatározták, hogy a dolgot a király előtt eltiltsák. Ugy látszik azonban, hogy élevezet csakhamar azután elolvastá, mert Bernis apát válasza következő volt:

LHopital öröf levele nagy zavarba hozta a minisztereket: minden oldalról megfontolták és végre az összegyűlt miniszteri tanácsban elhatározták, hogy a dolgot a király előtt eltiltsák. Ugy látszik azonban, hogy élevezet csakhamar azután elolvastá, mert Bernis apát válasza következő volt:

Városi rendes közgyűlés.

Debreczen, nov. 11. Főispán megnyitja a közgyűlést, előterjeszt, hogy a lapok közlései szerint Horvátországot tegnapelőtt borzást szenvedett, különösen Zágráb a földrengés csaknem romba döntötte; minélgye a szerencsétlenség által sújtottaknak anyagi segély juttatására hívja fel a városi közgyűlést. Ez előterjesztéshez polgármester is hozzájárult, a közgyűlés segélyösszeget 500 forint szavazott meg, melynek elküldésével polgármester megbízott.

A földmívelési miniszter leirata olvastatik, mely constátálja, hogy a debreczeni kerétségi egyet telepén phloxera nem találtatik, az annak idejében eszeözölt zárlatot feloldja ugyan, azonban nevezett rovar elterjedésének megakadályozása céljából, a szőlővelészek az egyik törv. hatóság területéről, a másikba szállítása tilos jövőben is.

A debreczeni városi közgyűlés, a minisztertanács által felkutatott elhatároztatik. Az árszavak negyedéves jelentése tudomásul vétetik. A tisztviselők jelentése a város peres ügyeinek állásáról, tudomásul vétetik.

A földmívelési miniszter leirata olvastatik, mely constátálja, hogy a debreczeni kerétségi egyet telepén phloxera nem találtatik, az annak idejében eszeözölt zárlatot feloldja ugyan, azonban nevezett rovar elterjedésének megakadályozása céljából, a szőlővelészek az egyik törv. hatóság területéről, a másikba szállítása tilos jövőben is.

A debreczeni városi közgyűlés, a minisztertanács által felkutatott elhatároztatik. Az árszavak negyedéves jelentése tudomásul vétetik. A tisztviselők jelentése a város peres ügyeinek állásáról, tudomásul vétetik.

LHopital öröf urnak!

Versailles, okt. 16. 1878. A levelet közöltém a királyllyal, melyel ön engemet f. évi szept. 16-án megírtelt volt. Ö felségének jámbor kegyessége követeli, hogy ő egy keresztváltjának köteleseit nem esupa ceremonianak, szertartásnak tekintik; de miután az orosz császárné, a nagyhercegné és nagyhercegné grófjának, melyben az ország törvényei szerint a rövid időn várandó gyermeknek is neveltetnie kell, lelkiismeretét csinálnak abból a király, hogy keresztvált legyen egy gyermeknek, mely nem a katolikus vallásban kereszteltetik meg: s onnét fogva azt már több fejedelemtől megtagadta. Ambar ezuttal Európának ohajtja megmutatni, hogy érzelmei az orosz császárné iránt, de azért a tábornagy magaviseletének, misem változtak, a fejedelemtől kívánásáig még sem egyezhet bele. Ha szólnak erről önnek, uram akkor tartozik ön az okokat előadni, és kiemelni, hogy a király, fájadalom, miért nem teljesítheti a császárné kívánását.

Gróf Bernis. U. J. Legokosabb volna, ezen kérdés elől kitérni, a nélkül hogy az által a császárné magát megsejtetnéne érezhetné, és egy e célra való eszköznek kitalálására senkinek alkalmasabb, mint ön.

LHopital öröf levele nagy zavarba hozta a minisztereket: minden oldalról megfontolták és végre az összegyűlt miniszteri tanácsban elhatározták, hogy a dolgot a király előtt eltiltsák. Ugy látszik azonban, hogy élevezet csakhamar azután elolvastá, mert Bernis apát válasza következő volt:

LHopital öröf levele nagy zavarba hozta a minisztereket: minden oldalról megfontolták és végre az összegyűlt miniszteri tanácsban elhatározták, hogy a dolgot a király előtt eltiltsák. Ugy látszik azonban, hogy élevezet csakhamar azután elolvastá, mert Bernis apát válasza következő volt:

Városi rendes közgyűlés.

Debreczen, nov. 11. Főispán megnyitja a közgyűlést, előterjeszt, hogy a lapok közlései szerint Horvátországot tegnapelőtt borzást szenvedett, különösen Zágráb a földrengés csaknem romba döntötte; minélgye a szerencsétlenség által sújtottaknak anyagi segély juttatására hívja fel a városi közgyűlést. Ez előterjesztéshez polgármester is hozzájárult, a közgyűlés segélyösszeget 500 forint szavazott meg, melynek elküldésével polgármester megbízott.

A földmívelési miniszter leirata olvastatik, mely constátálja, hogy a debreczeni kerétségi egyet telepén phloxera nem találtatik, az annak idejében eszeözölt zárlatot feloldja ugyan, azonban nevezett rovar elterjedésének megakadályozása céljából, a szőlővelészek az egyik törv. hatóság területéről, a másikba szállítása tilos jövőben is.

A debreczeni városi közgyűlés, a minisztertanács által felkutatott elhatároztatik. Az árszavak negyedéves jelentése tudomásul vétetik. A tisztviselők jelentése a város peres ügyeinek állásáról, tudomásul vétetik.

A földmívelési miniszter leirata olvastatik, mely constátálja, hogy a debreczeni kerétségi egyet telepén phloxera nem találtatik, az annak idejében eszeözölt zárlatot feloldja ugyan, azonban nevezett rovar elterjedésének megakadályozása céljából, a szőlővelészek az egyik törv. hatóság területéről, a másikba szállítása tilos jövőben is.

A debreczeni városi közgyűlés, a minisztertanács által felkutatott elhatároztatik. Az árszavak negyedéves jelentése tudomásul vétetik. A tisztviselők jelentése a város peres ügyeinek állásáról, tudomásul vétetik.

LHopital öröf urnak!

Versailles, okt. 16. 1878. A levelet közöltém a királyllyal, melyel ön engemet f. évi szept. 16-án megírtelt volt. Ö felségének jámbor kegyessége követeli, hogy ő egy keresztváltjának köteleseit nem esupa ceremonianak, szertartásnak tekintik; de miután az orosz császárné, a nagyhercegné és nagyhercegné grófjának, melyben az ország törvényei szerint a rövid időn várandó gyermeknek is neveltetnie kell, lelkiismeretét csinálnak abból a király, hogy keresztvált legyen egy gyermeknek, mely nem a katolikus vallásban kereszteltetik meg: s onnét fogva azt már több fejedelemtől megtagadta. Ambar ezuttal Európának ohajtja megmutatni, hogy érzelmei az orosz császárné iránt, de azért a tábornagy magaviseletének, misem változtak, a fejedelemtől kívánásáig még sem egyezhet bele. Ha szólnak erről önnek, uram akkor tartozik ön az okokat előadni, és kiemelni, hogy a király, fájadalom, miért nem teljesítheti a császárné kívánását.

Gróf Bernis. U. J. Legokosabb volna, ezen kérdés elől kitérni, a nélkül hogy az által a császárné magát megsejtetnéne érezhetné, és egy e célra való eszköznek kitalálására senkinek alkalmasabb, mint ön.

LHopital öröf levele nagy zavarba hozta a minisztereket: minden oldalról megfontolták és végre az összegyűlt miniszteri tanácsban elhatározták, hogy a dolgot a király előtt eltiltsák. Ugy látszik azonban, hogy élevezet csakhamar azután elolvastá, mert Bernis apát válasza következő volt:

LHopital öröf levele nagy zavarba hozta a minisztereket: minden oldalról megfontolták és végre az összegyűlt miniszteri tanácsban elhatározták, hogy a dolgot a király előtt eltiltsák. Ugy látszik azonban, hogy élevezet csakhamar azután elolvastá, mert Bernis apát válasza következő volt:

UJDONSÁGOK.

Simonyi Ernő országgyűlési képviselőnk ma indult olaszországi útjára, üdülést keresendő az enyhe égél alatt. A godviselés adja vissza neki mielőbb drága egészségét!

